

## 为确保食品药品安全

## 卫东区食药监局约谈211家单位

□记者 巫鹏

本报讯 不仅要填写谈话时间、地点等信息,被约谈人还要在食品药品安全约谈备案表上签名并表态,这是昨天上午记者在卫东区食品药品监督管理局首批集体约谈现场看到的情景。昨天,卫东区食药监局首批集体约谈了

全区食品生产企业、幼儿园、大中型饭店、超市和主要药品医疗器械经营使用单位共211家单位的主要负责人。

在约谈现场记者看到,卫东区食药监局相关负责人在分析了卫东区食品药品安全现状后,详细解读了新《食品安全法》的主要内容,并要求各单位真正树立食

品药品安全第一责任人意识,严把食品药品质量意识,切实加强内部培训和管理。此外,还要求各单位定期组织职工参加食品药品安全知识培训,学习食品药品安全方面的相关知识和政策法规。

约谈后,工作人员逐一发放《食品安全法》《餐饮服务食品安

全操作规范》宣传读本,并要求各单位负责人在食品药品安全约谈备案表上表态并签名。

“参加这次约谈,对我们触动很大。”市区一家火锅店经理告诉记者,回去后将把约谈内容传达给全体员工,加强员工对食品安全的重视程度,为市民提供更加安全放心的服务。

## 来电照登

市民王先生昨日来电:市区建设路与新华路交叉口东南角右转绿灯不亮,车辆通行不便。

市民李女士昨日来电:市区培新街2号院10月20日停水至今,居民生活很不方便。

市民张女士昨日来电:市区矿工路与幸福街交叉口过往行人和车辆很多,建议画斑马线,便于通行。

## 热线回复

市区劳动路与优越路交叉口机动车道上有一窨井盖破损,有人插树枝警示,存在安全隐患。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,破损窨井盖已经更换,反映人对本报表示感谢。

刚偷到手机就被抓 一盗窃嫌疑人被刑拘  
事发市区和平路步行街

□记者 王春霞 通讯员 董亚东

本报讯 两名男子窜至市区和平路步行街附近,窃得一部手机,其中一人没走多远就被在附近巡逻的警察抓住。昨天,记者从市公安局中兴路派出所了解到,被抓获的是一名新疆籍嫌犯,已被刑事拘留。

据中兴路派出所案件侦办大

队民警杨红亮介绍,10月18日晚8点左右,派出所民警正在辖区和平路步行街附近进行“打盗抢、保平安”巡逻,突然发现前方不远处两名头戴棒球帽的青年男子鬼鬼祟祟。民警仔细观察,发现其中一人弓着腰跟在一行人身后,趁行人不备,拉开其白色挎包拉链,偷得一部手机。民警快步上前,将实施盗窃的男子抓获,当

即从他身上搜出手机,另一名男子趁机逃跑。受害人李先生指认这部手机就是他的,并对民警连声称赞。嫌疑男子被民警带回派出所进一步讯问。

被抓获的男青年很快交代了盗窃手机的犯罪事实。他是新疆阿克苏人,今年18岁,10月16日刚刚因盗窃被刑满释放。当天,他和刚刚认识的一名男子在和平

路步行街闲逛,看到有行人走在街上只顾说话,不在意身上的挎包,觉得有机可乘,便尾随其后实施盗窃,没想到刚得手便被抓了。

民警通过查询发现,该嫌疑男子曾因盗窃两次被判刑。10月19日,该男子因涉嫌盗窃被警方刑事拘留,目前已被送往看守所羁押。警方正在抓捕另一名在逃的犯罪嫌疑人。

“健康女性·幸福中国”  
读书征文奖项评出

□记者 吕占伟

本报讯 今年3月,市总工会女职工委员会在全市女职工中开展了“健康女性·幸福中国”读书征文活动,近日该活动奖项结果出炉。

记者昨天从市总工会了解到,征文活动由红旗出版社、中国妇女报社、人民网主办,中华全国总工会女职工委员会、中央直属机关妇工委、中央国家机关妇工委等单位支持。活动开展以来,收到全市女职工征文200余篇。

经评选,舞阳钢铁有限责任公司郝金焕的《幸福为何打折》等4篇征文获一等奖;平顶山姚孟第二发电有限公司丁红丽的《让人生在岁月里走向完美》等9篇征文获得二等奖;平顶山市污水净化公司任晓华的《做一个幸福快乐的女人》等12篇征文获得三等奖。市总工会决定对获奖个人及单位予以通报表彰。

清洗空调和健身器材  
大学生志愿者  
到社区义务劳动

□记者 王辉

本报讯 10月20日下午,河南城建学院青年志愿者协会一行30多名志愿者,来到新华区青石山街道井青社区义务劳动,赢得居民称赞。

当天下午2时30分,记者来到井青社区居委会门前篮球场上,只见30多名志愿者分成3个小组,分别走进居民家里清洗空调,到社区科普画廊和健身广场打扫卫生。

记者跟随10名志愿者来到井青社区香苑小区19号楼居民朱卯家,志愿者陈竹丹手拿一把螺丝刀站在凳子上很快打开一台空调外壳,卸下沾满灰尘的空调滤网,交给另外两名志愿者清洗。其他同行志愿者进入另一户居民家清洗空调。看着志愿者们忙碌的身影,女主人感激地说:“家里的空调好几年没清洗了,今天这些学生可是帮了大忙。”

与此同时,另外两个小组的志愿者,有的拿抹布,有的端水盆在清洗健身广场上的健身器材,还有的清理张贴在科普画廊上的小广告。至当日下午5时许,他们在香苑小区一共清洗8台空调,并将这里的健身器材和科普画廊擦洗一新。

志愿者上门  
讲节水知识

10月20日,志愿者讲解日常节水知识。当天,市水利局的志愿者来到新华区曙光街街道曙北社区,开展节水宣传服务活动。志愿者在发放《节约用水宣传手册》《带你走进节水世界》知识绘本宣传材料的同时,还向居民传授日常节水知识小窍门、废水分类再利用等实用知识,以增强居民节水环保意识,养成节约用水的良好生活习惯。

本报记者 李英平 摄



## 成人高考本周末进行 这些注意事项须牢记

□记者 傅纪元

本报讯 本周末、周日的成人高考即将来临,昨天市招办相关负责人提醒考生,要在考试前准备好规定携带的考试用具,其他任何违规物品均不可带进考场。那么除此以外,考生还有哪些注意事项须牢记?

## 1.进场、离场时间要记准

按照规定,各科在开考前35分钟(第一科前移10分钟)进入考场;开考信号发出后15分钟不得进入;当科考试结束前,不得提前交卷出场。

考生拿到本人基本信息条形码后要认真核对条形码上的姓名、考生号、考试科目等信息,无误后粘贴在答题卡规定位置。试题卷上有条形码的科目,必须把试题卷上的条形码揭下来粘贴到答题卡上面的指定位置。

**提醒:**条形码粘贴时不要折叠或弄脏、撕破,确认条形码粘贴位置后,一次性粘贴,不要揭掉再次粘贴,否则会影响计算机评阅,影响成绩。

## 2.提前了解答题注意事项

成人高考所有科目实行网上评卷。除医学综合科目外,其他

各科的答题卷在一张答题卡的两面,分客观题答题区域和主观题答题区域,考生必须在答题卡规定的答题区域内作答。往年,一些考生由于不熟悉考试方式,填涂答题卡不熟练,耗费大量时间,直接影响答题速度。

**提醒:**考生作答时不要折叠或弄破答题卡,更不允许乱涂乱画。客观题答题区域必须用2B铅笔填涂,主观题答题区域必须用黑色字迹签字笔作答,不得用其他笔。

作答主观题时,答案要写在规定区域内,切不可超出黑色边框,超出无效。如需对主观题答

案进行修改,可将修改内容划去,然后紧挨其上方或下方写出新答案,且同样不能超出边框。

## 3.客观题实行“一题多卷”

据了解,今年我省成人高考选择5个科目的客观题实施一题多卷,涉及科目为高中起点的英语、数学;专升本的政治、英语和医学综合。

**提醒:**在以上科目考试时,监考员将采用随机分发试卷的方式。一套试卷条形码只对应一套试卷,开考后原则上不能更换试卷和答题卡。如果考生要求更换,须同时更换试卷和答题卡。